

## Социально-ориентированная деятельность

Одной из приоритетных задач Общества является осуществление социально-ориентированной деятельности, в которую входят проведение профилактических занятий и коллективно-массовых мероприятий на противопожарную тематику.

Профилактическая работа проводится с разными возрастными категориями: взрослыми и детьми. Проводятся лекции, беседы, инструктажи с раздачей памяток и листовок по пожарной безопасности.

Коллективно-массовые мероприятия носят разнообразный характер - конкурсы, фестивали, викторины, игры, беседы, пожарные эстафеты, соревнования по пожарно-спасательному (прикладному) спорту и другое.

В МБУ ДО "Дворец детского творчества" городского округа "Якутск" функционирует детская пожарно-техническая выставка, где представлены экспонаты, раскрывающие историю формирования пожарной охраны на территории Республики Саха (Якутия), пожарно-техническое вооружение, противопожарный инвентарь, макет обзорной вышки (каланчи), конно-бочечного хода, а также ежегодно обновляется коллекция детских творческих работ призеров республиканского конкурса на противопожарную тематику "Неопалимая купина".



Пожарно-техническая выставка во "Дворце детства"

Здесь же расположен учебный класс, оснащенный необходимой материально-технической базой для проведения занятий по пожарной безопасности.



Учебный класс во "Дворце детского творчества"

С 2004 года проводится республиканский конкурс детско-юношеского творчества на противопожарную тематику "Неопалимая купина", в котором принимают участие ежегодно более 800 работ.



Работа Кислухиной Лены (МКОУ СОШ №13) рук. Петухова О.А.

Дети могут представить работы в следующих номинациях:

- 1) рисунок;
- 2) живопись;
- 3) плакат;
- 4) декоративно-прикладное творчество;
- 5) техническое моделирование;
- 6) видеоролики.

Традиционно проводится ежегодная Республиканская конференция - конкурс молодых исследователей "Шаг в будущее" Ин-никигэ хардыы которая охватывает более 1500 детей.

На учебно-тренировочном полигоне МЧС России по Республике Саха (Якутия) проводятся соревнования по пожарно-спасательному (прикладному) спорту для школьников и студентов среднего и высшего профессионального образования (СПО и ВПО).



Научно-практическая конференция "Шаг в будущее"

Соревнования проходят по двум видам: преодоление стометровой полосы с препятствиями и подъем по штурмовой лестнице в окно учебной башни. -



"Преодоление стометровой полосы с препятствиями" (ПСС)



Выступление ансамбля "Радуга" рук. Замостина Л.В. и Юсупова З.Л. Табагинская СОШ

В фестивале могут принять участие учащиеся образовательных учреждений в возрасте от 7 до 17 лет. Участники выступают в 4-х номинациях: 1) вокальное искусство; 2) театральное искусство; 3) агитбригада; 4) хореографическое искусство.

Ежегодно проводится республиканский фестиваль детско-юношеского творчества "Юные таланты за безопасность", в котором принимают участие дети со всей республики.



"Сказка о золотом петушке на новый лад" рук. Новгородова Л.Г. (Нарская СОШ №2)



Участники игры "Цены решения"

Особый интерес вызвала интеллектуальная игра "Цена решения", где в игровой форме участники соревнуются в знаниях основ пожарной безопасности.